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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 
Sessió ordinària 

27 d´octubre de 2022 
De 18.00 a 20.10 h 

Sala de Plens 
 
Assistents  

Mireia Dionisio Calé, presidenta 
José Amaya Aguilar, regidor 

Juan José Baños González, regidor 
Raúl Broto Cervera, regidor 
Joan Daví Mayol, regidor 

Ana María Díaz Aranda, regidora 
Marina Escribano Maspons, regidora 

Gabriel Antonio Espinosa Andrés, regidora 
Iván Garrido García, regidor 
Eva Guillén Rodríguez, regidora 

Oriol López Mayolas, regidor 
Josep Monràs Galindo, regidor 
María Carmen Moya Hidalgo, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora 
Núria Muñoz Herrera, regidora 

Alberto Murillo Solís, regidor 
Encarnación Ortiz Jurado, regidora 
Francisco Paradas Atroche, regidor 

Mercè Pérez Piedrafita, regidora 
Marina Planellas Alegre, regidora 

José Francisco Sancho Conde, regidor 
Manuel Ferran Sostres Bordas, regidor 
Sergi Suárez Martínez, regidor 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez, regidor 
Marta Vilaret Garcia, regidora 

 
 
Interventora 

María Begoña Ballvé Jerez 
 

 
Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
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Incidències 

 
Després del punt d’aprovació de les actes anteriors, es dona compte de la declaració 

institucional de suport a les dones iranianes. 
 

 

Ordre del dia 

 

1. Aprovació de les actes de la sessió ordinària de 26 de setembre i de la extraordinària 
d'11 d'octubre de 2022. 
2. Donar compte de les resolucions d'Alcaldia d'11 d'octubre de 2022 de delegació de 

competències en regidors i regidores de la corporació; de nomenament de tinents 
d'alcaldia i de membres de la Junta de Govern Local. 

3. Donar conformitat dels resums numèrics resultants de la revisió anual del padró 
municipal d'habitants a 1 de gener de 2022. 
4. Aprovació inicial de modificació d'ordenances fiscals 2023. 

5. Aprovació inicial de modificació d'ordenances de preus públics, prestacions 
patrimonials públiques no tributàries i preus privats 2023. 

6. Modificació del pressupost 19/2022. 
7. Aprovació del Pla Local d´Infància i Adolescència 2023-2026. 
8. Declaració de 2023, any Joan Abelló. 

9. Acceptació de la donació d'una obra d'art. 
10. Ratificació inicial de la modificació dels estatuts del Consorci Besòs Tordera. 
11. Mocions d'urgència. 

12. Precs i Preguntes. 
 

 
1. Aprovació de les actes de la sessió ordinària de 26 de setembre i de la 

extraordinària d'11 d'octubre de 2022. 

 
El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat les actes de la sessió ordinària de 26 de 

setembre i de la extraordinària d’11 d’octubre de 2022. 
 
 

Declaració institucional de suport a les dones iranianes.  

 

El passat 13 de setembre de 2022, la jove kurda Mahsa Amini, de vint-i-dos anys, va ser 
detinguda per l’anomenada policia de la moralitat de la República Islàmica de l’Iran 
sota el pretext de portar incorrectament el vel. Amb la detenció, Amini va ser 

traslladada a una comissaria de policia per una suposada sessió de reeducació d’una 
hora de durada. Tanmateix, unes hores més tard va ser ingressada a un hospital de 

Teheran després de patir una agressió física per part dels agents de policia, que es pot 
qualificar de brutalitat policial i, fins i tot, tortura. Mahsa Amini va morir a l’hospital el 
16 de setembre a conseqüència d’un infart i un coma.  

 
El cas d’Amini ha provocat tot un conjunt de protestes i manifestacions ciutadanes per 

reivindicar els drets fonamentals de les dones, que són també drets humans. A l’Iran, no 
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dur el vel pot significar l’empresonament i la pèrdua de la feina, ja que és obligatori des 

de la revolució islàmica de 1979. I tot i que les autoritats iranianes han ordenat una 
investigació sobre el que va passar a la comissaria on es va traslladar a Amini, les 

protestes ciutadanes han estat durament reprimides i, actualment i segons dades oficials, 
gairebé vint persones hi han perdut la vida. A més, el govern iranià està aplicant la 
censura bloquejant la connexió a Internet per evitar que les protestes es continuïn 

estenent a través de les xarxes socials, que han contribuït a difondre el cas d’Amini. De 
fet, el 25 de setembre les autoritats iranianes van detenir a Nilufar Hamedi, la primera 

periodista a donar la notícia sobre la mort d’Amini, i actualment es troba retinguda a 
una presó juntament amb una altra periodista i un fotògraf. Arran de les protestes 
subsegüents s’ha desfermat una cruel repressió que ja ha causat un nombre indeterminat 

de morts que també condemnem. 
 

Independentment de les lleis d’un país, els drets humans i fonamentals han d’esdevenir 
preeminents en la condició ciutadana i en la vida social i col·lectiva. L’obligació de 
cobrir-se la cara total o parcialment a l’Iran contradiu directament la Carta de les 

Nacions Unides de 1945 i el Pacte Internacional de Drets Civils i Polítics de 1966 que 
advoquen per la igualtat entre homes i dones, així com la Convenció sobre l’Eliminació 

de totes les formes de Discriminació contra les Dones de Nacions Unides de 1979. 
L’organització Amnistia Internacional ha sol·licitat una investigació criminal per la 
mort d’Amini i considera l’obligatorietat del vel com abusiva, degradant i 

discriminatòria per a la dona.  
 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  
 

ACORDI 
 
1. Condemnar l’assassinat de la kurda Mahsa Amini a mans de la policia de la moral 

de l’Iran. 
 

2. Condemnar qualsevol forma de tortura, i molt especialment, per motius derivats de 
l’extremisme religiós. 

 

3. Condemnar l’empresonament de la periodista Nilufar Hamedi així com de la resta 
de periodistes empresonats per informar sobre la mort d’Amini i n’exigeix 

l’alliberament, així com el respecte a la llibertat de premsa i informació. 
 
4. Mostrar la nostra solidaritat vers les dones iranianes, kurdes, i perses; a les dones 

afganes per la lluita que encara mantenen amb els talibans, així com totes les dones 
que s’enfronten a qualsevol tipus de discriminació, i amb els homes que 

comparteixen la seva lluita. 
 
5. Considerar necessària una investigació exhaustiva i independent dels fets que han 

provocat la mort de Mahsa Amini; i que es depurin les responsabilitats polítiques, 
civils i penals que se’n derivin. 
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6. Condemnar qualsevol legislació que estableixi l’obligatorietat del vel, ja que 

atempta contra la llibertat de les dones a vestir i viure com vulguin, així com a què 
es dissolgui la policia de la moral. 

 
7. Demanar a les institucions europees i els Estats Membres de la Unió Europea que 

donin suport a la societat civil iraniana que lluita en favor de les llibertats i drets de 

les dones per tal d’avançar cap a un Iran més democràtic i socialment just. 
 

8. Demanar a les institucions europees i als estats membres de la Unió Europea que 
evitin legislar o desenvolupar polítiques sobre qualsevol aspecte de la indumentària 
de les dones, ja que atempta contra la llibertat de les dones a vestir i viure com 

vulguin allà on siguin. 
 

9. Lamenta la criminalització, l’assenyalament i la hipervigilància que dones arreu del 
món, també a Catalunya, han de patir per l’ús del vel i insta a les institucions 
públiques catalanes a revisar la legislació i el conjunt de polítiques públiques que 

puguin incórrer en aquesta persecució. 
 

10. Així, condemna l’ús partidista, ideològic, racista i islamòfob que arreu se’n fa arran 
de l’assassinat de Mahsa Amini per validar discursos d’odi i discriminació. 

 

 
2. Donar compte de les resolucions d'Alcaldia d'11 d'octubre de 2022 de delegació 

de competències en regidors i regidores de la corporació; de nomenament de 

tinents d'alcaldia i de membres de la Junta de Govern Local. 
 

2.1 Donar compte del Decret d'Alcaldia de nomenament de tinents d'alcaldessa. 
 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, d’11 d’octubre de 2022 (número 

202201003448) que diu:  
 

“Mitjançant Decret de l’Alcaldia 202201002079, de data 13 de juny de 2022, vaig 
nomenar tinents d’alcaldessa diferents regidors i regidores. 
 

Atès que, fruit dels canvis que s’han produït en el marc de govern d’aquesta ciutat i amb 
la finalitat d’evitar una dispersió de resolucions, resulta aconsellable deixar sense 

efectes l’anterior i dictar-ne una de nova que reculli la nova composició de la Junta de 
Govern Local. 
 

Atès que, segons els que estableix l’article 17.1 del Reglament orgànic municipal, les 
tinències d’alcaldia, òrgans unipersonals, són nomenades per l’Alcaldia, d’entre els 

regidors membres de la Junta de Govern Local, mitjançant decret, del qual se n’ha de 
donar compte al Ple en la primera sessió que se celebri.  
 

Ateses les facultats que atribueix a les tinències d’alcaldia l’article 18 del Reglament 
orgànic municipal.  
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Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 

a la informació pública i bon govern.  
 

HE RESOLT 
 
1. Deixar sense efecte el Decret de l’Alcaldia 202201002079, de data 13 de juny de 

2022. 
 

2. Nomenar tinents d’alcalde, per l’ordre que s’expressa, als següents regidors i 
regidores membres de la Junta de Govern Local:  

 

 1r tinent d’alcaldessa: Raúl Broto Cervera  
 2a tinent d’alcaldessa: Núria Muñoz Herrera 

 3a tinent d’alcaldessa: Mercè Pérez Piedrafita  
 4a tinent d’alcaldessa: Ana María Díaz Aranda  
 5è tinent d’alcaldessa: Josep Monràs i Galindo 

6è tinent d’alcaldessa: Alberto Murillo Solís 
7è tinent d’alcaldessa: Juan José Baños González 

8è tinent d’alcaldessa: Juan Ignacio Torrecilla Benítez  
 
3. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, 

d’acord amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació 
actualitzada i permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament.  

 

4. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
2.2 Donar compte del Decret d'Alcaldia d'11 d'octubre de 2022 de nomenament de 

membres de la Junta de Govern Local 
 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, d’11 d’octubre de 2022 (número 

202201003449) que diu:  
 

“Mitjançant Decret de l’Alcaldia 202201002068, de data 13 de juny de 2022, vaig 
nomenar els membres de la Junta de Govern Local d’entre els regidors i regidores 
d’aquest Consistori. 

 
Atès que, fruit dels canvis que s’han produït en el marc de govern d’aquesta ciutat i amb 

la finalitat d’evitar una dispersió de resolucions, resulta aconsellable deixar sense 
efectes l’anterior i dictar-ne una de nova que reculli la nova composició de la Junta de 
Govern Local. 
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Atès que la Junta de Govern Local, segons el que estableix l’article 7 del Reglament 

orgànic municipal, és un òrgan de govern de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, i és 
d’existència obligatòria de conformitat amb la legislació de règim local.  

 
Atès que l’article 15.1 del Reglament orgànic municipal estableix que la Junta de 
Govern Local és integrada per l’Alcaldia i un nombre de regidors no superior al terç del 

nombre legal d’aquests.  
 

Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern.  
 

HE RESOLT 
 

1. Deixar sense efecte el Decret de l’Alcaldia 202201002068, de data 13 de juny de 
2022. 

 

2. Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local les regidores i els regidors 
següents:  

 
 Raúl Broto Cervera 

Núria Muñoz Herrera 

Mercè Pérez Piedrafita 
Ana María Díaz Aranda 
Josep Monràs i Galindo 

Alberto Murillo Solís 
Juan José Baños González 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez  
 
3. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 

amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 

 
4. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat.  

 
 

2.3 Donar compte del Decret d'Alcaldia de delegació de competències en regidors i 

regidores de la Corporació 

 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, d’11 d’octubre de 2022 (número 
202201003456), que diu: 

 
“Mitjançant Decret de l’Alcaldia número 202201002077, de data 13 de juny de 2022, 
vaig efectuar diverses delegacions de competències de l’Alcaldia en regidores i regidors 

del Consistori. 
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Atès que per Decret de l’Alcaldia d’avui ha estat nomenat un nou regidor que ha de 
formar part de la Junta de Govern Local fruit dels canvis que s’han produït en el govern 

d’aquesta ciutat i amb la finalitat d’evitar dispersió de resolucions que continguin 
delegacions en regidories resulta aconsellable deixar sense efectes l’anterior i dictar-ne 
una de nova que reculli tant les delegacions que es mantenen sense modificació, com 

aquelles que són modificades o atorgades de nou.  
 

Vist que l’article 56.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, estableix que l’Alcaldia pot delegar 
l’exercici de les seves atribucions. 

 
Atès que l’article 21.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 

local (LRBRL), i l’article 53 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, contemplen les atribucions de l’Alcaldia i les limitacions a la possibilitat de 
delegar-les. 

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 

a la informació pública i bon govern. 
 
Atesos els articles 13.2.b), 14, 19, 20 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal. 

 
H E   R E S O L T 

 

1. Deixar sense efecte el Decret de l’Alcaldia número 202201002077 de 13 de juny de 
2022. 

 
2. Estructurar l’Administració Municipal d’aquest Ajuntament en sis àrees les quals 

comprenen alhora els següents àmbits d'actuació:  

 
 

1. ÀREA DE GOVERNANÇA, TERRITORI I ACCIÓ CLIMÀTICA 
a) Àmbit d’Economia i Serveis Generals: 
Economia 

Recursos Humans 
Tecnologia i Comunicacions i Administració Electrònica 

Ciutat Digital 
Seguretat Ciutadana i Convivència 
b) Àmbit de Territori, Planificació Urbanística i Obres: 

Gestió i Disciplina Urbanística 
Mobilitat i Accessibilitat 

Projectes Urbans i Obra Pública 
Inspecció de Serveis Territorials 
c) Àmbit de Justícia Ambiental i Paisatge Urbà: 

Serveis Urbans 
Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 

Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 
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2. ÀREA DE SERVEIS PERSONALS I ACCIÓ CÍVICA 
Cultura i Festes 

Esports 
Educació 
Joventut 

Gent Gran 
Solidaritat i Cooperació 

Barris 
 

3. ÀREA DE DRETS SOCIALS 

Serveis Socials 
Habitatge 

Polítiques de Gènere, Feminisme i Diversitat 
Infància 
Salut Pública 

Respecte Animal 
 

4. ÀREA DE DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I INNOVACIÓ 
Ocupació 
Projectes Europeus 

Comerç i Mercats 
Promoció Empresarial, Innovació i Emprenedoria 

  

5. ÀREA DE CIVISME I QUALITAT DE SERVEIS 
Qualitat de Serveis 

Promoció Cívica 
Atenció a la Ciutadania 
Consum 

 
6. ÀREA DE GOVERN OBERT I PROMOCIÓ DE LA CIUTAT 

Participació 
Turisme i Promoció de la Ciutat 
Transparència 

Planificació Estratègica 
 

3. Crear els projectes i programes següents amb caràcter transversal els quals abastaran 
tota l’organització municipal i delegar-ne la coordinació política i supervisió als 
següents regidors i regidores: 

  
PROJECTE/PROGRAMA          REGIDOR/REGIDORA 

Agenda 2030: Objectius de Desenvolupament Sostenible     Josep Monràs i Galindo 
Ciutat Verda             Raúl Broto Cervera 
Ciutat Smart             Raúl Broto Cervera 

Ciutat Educadora, Cívica i Saludable          Mercè Pérez Piedrafita 
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4. Crear l’àmbit d’actuació de Relacions Institucionals i Gabinet d’Alcaldia que 

comprendrà el Gabinet d’Alcaldia, Comunicació, Centre d’Estudis Molletans i 
Centre d’Estudis per la Democràcia Jordi Solé Tura. 

 
5. Crear l’àmbit d’actuació de Serveis Jurídics i Modernització Administrativa que 

comprendrà l’Assessoria Jurídica i Compliance, el servei de Contractació i la 

Secretaria Tècnica de les Empreses Municipals i els Organismes Autònoms. 
 

6. Efectuar a favor dels membres de la Junta de Govern Local que a continuació es 
relacionen, una delegació general d’atribucions de resolució dels assumptes de les 
seves respectives àrees d’actuació, d’acord amb la definició funcional de cada àrea i 

amb els àmbits d’actuació que es recullen a l’apartat primer d’aquesta resolució, als 
quals s’haurà d’ajustar posteriorment l’organigrama municipal actualment vigent. 

  
REGIDORA/REGIDOR      ÀREA 
Raúl Broto Cervera        Governança, Territori i Acció Climàtica 

Mercè Pérez Piedrafita        Serveis Personals i Acció Cívica 
Ana María Diaz Aranda        Drets Socials 

Josep Monràs i Galindo        Desenvolupament Econòmic i Innovació 
Alberto Murillo Solís        Civisme i Qualitat de Serveis 
Núria Muñoz Herrera        Govern Obert i Promoció de la Ciutat 

 
7. Aquesta delegació general comportarà les facultats de direcció política de l’àrea 

corresponent, i la signatura dels documents de tràmit o definitius, i les resolucions 

necessàries per a l’execució de la delegació i, en particular, les que a continuació 
s’indiquen: 

 
a) La coordinació i supervisió dels programes o actuacions que afectin a més d'una 

Regidoria, així com dels conceptes pressupostaris de l'àrea. 

b) Els actes d’impuls i resolució corresponents als serveis inclosos a la seva àrea 
que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a competències 

indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta de legislació concordant, ni 
estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 
regidores en aquesta resolució. 

c) La resolució de recursos de reposició interposats contra actes dictats per ell 
mateix o pels regidors i les regidores de la seva àrea. 

d) La incoació i resolució dels expedients sancionadors per infracció de les 
ordenances municipals i de les normativa estatal i/o autonòmica en les matèries 
del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar persona instructora i secretària, 

que no estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres 
regidors o regidores en aquesta resolució. 

e) La contractació de qualsevol naturalesa, excepte els de caràcter patrimonial i 
d’atorgament de concessions de tota classe, relacionats amb la seva àrea 
d’actuació, incloent totes les atribucions previstes per a l’Alcaldia a la normativa 

vigent i recollides a les Bases d’execució del Pressupost municipal, i que no 
estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 

regidores en aquesta resolució. 
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f) La resolució de les justificacions presentades per les entitats en relació a 

subvencions i convenis en les matèries corresponents a la seva àrea, inclosa la 
facultat de reconèixer l'obligació i ordenar el pagament, que no estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores 
en aquesta resolució. 

g) L’aprovació i signatura de convenis o concerts amb organismes, institucions i 

ens públics o privats necessaris per a la gestió de l'àrea. 
h) En general, qualsevol altra activitat relacionada amb els àmbits compresos en 

aquesta Àrea que sigui de la competència d’aquesta Alcaldia, que no hagi sigut 
objecte de delegació general ni especial a favor de cap altre regidor o regidora en 
aquesta resolució. 

 
8. Efectuar a favor del regidor Raúl Broto Cervera, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació de: 
 
 Economia 

Tecnologia i Comunicacions i Administració Electrònica 
Ciutat Digital 

Projectes Urbans i Obra Pública 
Inspecció de Serveis Territorials 
Serveis Urbans 

Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 
Educació 
Planificació Estratègica 

Comunicació 
Centre d’Estudis Molletans 

Programa Ciutat Verda 
Programa Ciutat Smart 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

9. Efectuar a favor de la regidora Nuria Muñoz Herrera, membre de la Junta de Govern 
Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Habitatge 
Polítiques de Gènere, Feminisme i Diversitat 

Infància 
Respecte Animal 

Participació 
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que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

10. Efectuar a favor de la regidora Mercè Pérez Piedrafita, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Cultura i Festes 
Comerç i Mercats 

Projecte Ciutat Educadora, Cívica i Saludable 
Patrimoni Cultural i Documental 

Museu Abelló i Casa del Pintor Abelló 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
11. Efectuar a favor de la regidora Ana María Díaz Aranda, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Gent Gran 

Serveis Socials 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en els apartats següents. 
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12. Efectuar a favor del regidor Josep Monràs i Galindo, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Esports 
Projectes Europeus 
Promoció empresarial, Innovació i Emprenedoria 

Centre d’Estudis per la Democràcia Jordi Solé Tura 
Programa Agenda 2030. Objectius de desenvolupament sostenible 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
13. Efectuar a favor del regidor Alberto Murillo Solís, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Qualitat de Serveis 
Promoció Cívica 

Transparència 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 
 

14. Efectuar a favor del regidor Juan José Baños González, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 

Seguretat Ciutadana i Convivència 
Protecció Civil 

Mobilitat i Accessibilitat 
Ocupació 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
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i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
15. Efectuar a favor del regidor Juan Ignacio Torrecilla Benítez, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Recursos Humans 

Gestió i Disciplina Urbanística 
Atenció a la Ciutadania 

   
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

16. Delegar especialment en el regidor Francisco Paradas Atroche, no membre de la 
Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 

àmbits d'actuació de: 
 

Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 

Coordinació de Barris 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 
17. Delegar especialment en la regidora María Josefa Muñoz Pareja, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 

Solidaritat i Cooperació 
Salut Pública 

Consum 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 

però no la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 

https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv


Codi de verificació: 5788e2ee-ab90-4d1a-89bf-5ebd687874e2 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda auto ritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv).  
 

18. Delegar especialment en la regidora Encarnación Ortiz Jurado, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 
Joventut 
Turisme i Promoció de la Ciutat 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 

però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 

19. Delegar especialment en els regidors que s’indiquen a continuació la representació 
de l’Ajuntament davant dels veïns i veïnes i les entitats ciutadanes respectives:  

 
 Mercè Pérez i Piedrafita, als barris de l’Estació de França i del Calderí 
 Raúl Broto Cervera, al barri de Can Borrell i a l’espai rural de Gallecs 

Ana María Diaz Aranda, als barris de Lourdes i de Plana lledó 
Juan Ignacio Torrecilla Benítez, al barri de Riera Seca 

Encarnación Ortiz Jurado, als barris del Centre i de Col·legis Nous 
Juan José Baños González, als barris de Santa Rosa i de l’Estació del Nord 
María Josefa Muñoz Pareja, als barris de Can Pantiquet i de la Casilla 

 
20. Ordenar que les competències delegades s’exerceixin d’acord amb el previst al 

Reglament Orgànic Municipal i en els termes i dins dels límits d’aquesta delegació, 

no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en cap altre òrgan o membre 
de la Corporació. 

 
En el text de les resolucions adoptades pels membres de la Corporació en virtut 
d’aquesta delegació s’haurà de fer constar aquesta circumstància, per mitjà de la 

inclusió, a la part dispositiva, del text: 
 

“Per delegació de l’Alcaldia: Resolució de ................... publicat al BOPB de 
............... del mateix any.” 

 

Les resolucions que s’adoptin per delegació, que seran immediatament executives i 
presumptament legítimes, s’entendran dictades per aquesta Alcaldia com a titular de 

la competència originària, a qui s’haurà de mantenir informada de l’exercici de la 
delegació. 

 

21. Disposar que aquestes delegacions tinguin efectes des del dia següent a la data 
d’aquesta resolució i amb caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació 

d’aquesta Alcaldia. 
 

En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors i les 

regidores delegades, assumirà directament i automàtica les seves competències 
aquesta Alcaldia, com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests 

efectes exercida la potestat d’avocació en base a la present resolució, sense 
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necessitat d’una nova expressa en aquest sentit, sempre que així es notifiqui als 

interessats a l’expedient. 
 

22. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 

 
23. Comunicar aquesta resolució a tots els regidors i les regidores afectats i als 

responsables dels diferents serveis municipals, per al seu coneixement i efectes, 
entenent-se acceptada la delegació de competències de forma tàcita, si dins del 
termini dels tres dies següents a la seva notificació no es manifesta en contra o se’n 

fa ús de la mateixa. 
 

24. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.”  
 
 

Resultat: El Ple es dóna per assabentat.   
 

 
3. Donar conformitat dels resums numèrics resultants de la revisió anual del padró 

municipal d'habitants a 1 de gener de 2022. 

 
Atès que l'article 81 del Reglament de Població i Demarcació Territorial de les Entitats 
Locals, modificat per Reial Decret 2612/1996, de 20 de desembre, indica que els 

ajuntaments aprovaran la revisió dels seus padrons municipals amb referència a l '1 de 
gener de cada any, formalitzant les actuacions dutes a terme durant l'exercici anterior. 

 
Atès que la revisió del padró municipal d'habitants té com a finalitat primordial 
contrastar les dades disponibles als fitxers de l'Ajuntament amb aquelles en disposició 

de l'Institut Nacional d'Estadística (INE) per a la gestió del padró continu, abans de 
l'aprovació definitiva de la xifra oficial de població del municipi pel Consell de 

Ministres. Aquesta dada ha de ser, teòricament, la mateixa, ja que el fitxer de l'INE es 
nodreix de les dades subministrades pels ajuntaments; però pot tenir alguna diferència 
derivada de la incorporació o no d’alguna errada, d'habitants duplicats, de naixements, 

de defuncions, etc., així com del fet que els moviments naturals de la població tenen 
efecte en la data que es produeixen, però poden incorporar-se als padrons mesos 

després. 
 
Ateses les instruccions de la Resolució de 20 de juliol de 2018 de la Presidència de 

l'Institut Nacional d'Estadística i de la Direcció General de Cooperació Autonòmica i 
Local per la qual s'emeten instruccions tècniques als ajuntaments sobre la revisió anual 

del Registre Municipal i sobre el procediment per a l'obtenció de la proposta de xifres 
oficials de població i que s'ha obtingut un fitxer de la població a 1 de gener de 2022 
després d'haver enviat a l'INE els moviments corresponents al mes de març. Aquest 

fitxer inclou 51.308 registres d'habitants i s'adjunta a l'expedient en un disc compacte 
amb el nom C08124AI.022. 
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Atès que els resums numèrics obtinguts pel sistema informàtic ofereixen, per tant, una 

població de 51.308  habitants a 1 de gener de 2022. 
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  
 

ACORDI 
 

1. Donar conformitat als resums numèrics resultants de la revisió anual del padró 
municipal d'habitants a 1 de gener de 2022 amb un total de 51.308 veïns i veïnes. 

 

2. Traslladar aquest acord a l'Institut Nacional d'Estadística per al seu coneixement.  
 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 

 
4. Aprovació inicial de modificació d'ordenances fiscals 2023. 

 
El text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març, estableix en els seus articles 15 a 19 el procediment per 

a l’aprovació i modificació de les Ordenances fiscals reguladores dels tributs locals.     
 

Quan es modifiquen les Ordenances fiscals, els acords de modificació hauran de 
contenir la nova redacció dels preceptes afectats.    

 

La publicació dels textos actualitzats de les ordenances fiscals municipals resulta 
necessària, a fi de donar compliment al que estableix l’article 85 de la Llei 58/2003, de 
17 de desembre, General Tributària, ja que aquestes han de complir la doble funció de 

servir com a eina normativa fonamental de gestió dels tributs locals i alhora 
comunicació informativa amb els ciutadans. 

 

Així mateix, la Disposició addicional quarta, apartat 3, de la Llei General Tributària, i 

l’article 12 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals possibiliten que 
les Entitats locals adaptin l’aplicació de la normativa tributària general al règim 

d’organització i funcionament propi de cada Entitat, previsió aquesta que justifica la 
proposta d’aprovar i mantenir actualitzada, amb les modificacions que s’escaiguin, una 
Ordenança General, redactada a l’empara de l’article 106.2 de la Llei 7/1985, de 2 

d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local. 
 

En aquest sentit, les modificacions introduïdes als textos de les ordenances fiscals 
municipals obeeixen al compliment de les previsions normatives esmentades 

anteriorment. 
 

Quant a l’aprovació inicial de l’ordenança fiscal reguladora de la taxa pel 
subministrament d’aigua, aquesta atén a la necessitat d’adaptar la seva regulació al 
règim jurídic de les prestacions patrimonials públiques de caràcter tributari en tractar-se 
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d’un servei prestat de manera directa per l’administració municipal a través d’una 

empresa contractista. 
 

Vistos la Memòria del Regidor d´Economia, ĺ informe de la cap d’Unitat de gestió 
tributària i ĺ informe de Secretaria. 
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 
ACORDI 

 

1. Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança General de Gestió, Inspecció 
i Recaptació dels ingressos de dret públic municipals que haurà de regir per a 

l’exercici 2023 i següents, així com el seu text refós. 
 

2. Aprovar provisionalment les modificacions, detallades als annexos, de les ordenances 

fiscals corresponents als impostos i taxes que es relacionen a continuació:  

• Ordenança fiscal núm. 1.1.1. Impost sobre béns immobles. 

• Ordenança fiscal núm. 1.1.2. Impost sobre activitats econòmiques.     

• Ordenança fiscal núm. 1.2.2. Impost sobre l’increment de valor dels terrenys de 

naturalesa urbana. 

• Ordenança fiscal núm. 2.5. Taxa per a la prestació dels serveis d’intervenció 

administrativa en l’activitat dels ciutadans i les empreses a través del sotmetiment a 

prèvia llicència, comunicació prèvia o declaració responsable pels controls 
posteriors a l’inici de les activitats, els control periòdics i les revisions periòdiques.  

• Ordenança fiscal núm. 2.6. Taxa  per a la prestació de serveis urbanístics.  

• Ordenança fiscal núm. 2.8. Taxa per recollida de residus municipals.  

 
• Ordenança fiscal núm. 2.9. Taxa per serveis de l’antic cementiri.  

• Ordenança fiscal núm. 2.10. Taxa d´ocupació i aprofitament especial de terrenys 
d´ús públic.  

• Ordenança fiscal núm. 2.11. Taxa per aprofitament del domini públic local a favor 
d’empreses explotadores de serveis de subministraments d’interès general 

3. Aprovar provisionalment l’Ordenança fiscal núm. 2.19. corresponent a la taxa pel 

subministrament d’aigua. 

4. Aprovar el text refós que incorpora les modificacions anteriors. 

5. Exposar al públic en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament els anteriors acords 

provisionals, així com el text complet de les Ordenances fiscals aprovades de nou o 
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modificades durant el termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia següent al de 

la publicació de l’anunci d’exposició en el Butlletí Oficial de la Província. Durant el 

període d’exposició pública de les Ordenances, els qui tinguin un interès directe o 

resultin afectats, en els termes previstos a l’article 18 del text refós de la Llei 

reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de 

març, podran examinar l’expedient i presentar-hi les reclamacions que estimin 

oportunes. Transcorregut el període d’exposició pública sense haver-se presentat 

reclamacions, els acords adoptats restaran definitivament aprovats.       

6. Els acords definitius en matèria d’aprovació i modificació d’Ordenances fiscals per a 

l’exercici de 2023, així com el text refós aprovat, seran objecte de publicació en el 
Butlletí Oficial de la Província.     

    

7. Establir com a data inicial per a la vigència de les referides modificacions el dia 1 de 

gener de 2023.     

 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 

 
5. Aprovació inicial de modificació d'ordenances de preus públics, prestacions 

patrimonials públiques no tributàries i preus privats 2023. 
 
Atesa la necessitat de modificar diferents ordenances reguladores de preus públics, per 

l’exercici 2023, per tal d’incorporar millores de gestió i/o augment de tarifes d’acord 

amb l’increment dels costos dels serveis, així com, si escau, l’adequació de la normativa 

vigent.  

 

Atès que els requisits per exigir aquestes prestacions patrimonials públiques de caràcter 

no tributari són que s´exigeixen de manera coactiva, els serveis o activitats prestats són 
de competència municipal i responen a fins d´interès general, però es presten per 

ĺ Ajuntament de manera directa mitjançant personificació privada o a través de gestió 

indirecta. 

 

Vistos la memòria del regidor d’Economia i hisenda, ĺ informe de la cap d’Unitat de 

gestió tributaria i l’informe de Secretaria. 

 

Atès allò que es preveu a l’article 47.1. del Text refós de la Llei reguladora de les 

hisendes locals, aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març i l’article 

162.2 de la Llei 8/1987, de 15 d’abril, municipal i de règim local de Catalunya. 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 
ACORDI 

 
1. Aprovar inicialment la modificació, detallada a l’annex que figura a l’expedient, de 

les ordenances de preus públics que es relacionen a continuació:  

  

• Ordenança núm. 3.3. Preu públic per la Prestació de serveis culturals i de 

temps lliure.   

 

2. Derogar l’Ordenança núm. 5.1. pel subministrament d’aigua.  
 

3. Aprovar provisionalment les modificacions de les Ordenances de prestacions 
patrimonials públiques no tributàries que es relacionen a continuació: 

     

• Ordenança núm. 5.2. Serveis funeraris i nou cementiri.    

• Ordenança núm. 5.4. Prestació dels serveis del mercat municipal. 

   

4. Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança de preu privat 6.1. per la 

prestació de serveis esportius de Ca n’Arimon.  
  

5. Aprovar inicialment el text refós que incorpora les modificacions anteriors. 
 

6. Exposar al públic en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament els anteriors acords 
aprovats inicialment, així com el text complet de les Ordenances de preus públics 
modificades durant el termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia següent al 

de la publicació de l’anunci d’exposició en el Butlletí Oficial de la Província. 
 

Durant el període d´informació pública i audiència als interessats, es podran 

presentar les reclamacions i suggeriments que s´estimin oportuns. Transcorregut 
aquest període sense haver-se presentat reclamacions, els acords adoptats restaran 
definitivament aprovats. 

 

7. Els acords definitius en matèria d’aprovació i modificació d’Ordenances de preus 
públics, Ordenances de prestacions patrimonials públiques no tributàries i 
Ordenances de preus privats per a l’exercici de 2023 així com  el text refós aprovat, 

seran objecte de publicació en el Butlletí Oficial de la Província. 
 

8. Establir com a data inicial per a la vigència de les referides modificacions el dia 1 de 
gener de 2023. 
 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
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6. Modificació del pressupost 19/2022. 

 
Atesa la sol·licitud de modificació de crèdit del Pressupost de l’Ajuntament per a 

l’exercici 2022 formulada per la Coordinadora General en data 20 d’octubre de 2022  en 
la modalitat de transferència de crèdit entre aplicacions de diferent  àrea de despesa i en 
la modalitat de crèdit extraordinari. 

 
Atès el que es preveu als articles 10 i 12 de les Bases d’Execució del Pressupost 

General per a l’exercici 2022 i als articles 177,179 i 180 del Reial decret 2/2004, de 5 de 
març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 
 

Vista la memòria i ordre de procedir. 
 

D’acord amb l’informe favorable de la Intervenció General. 
 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  
 

ACORDI 
 
Aprovar provisionalment la modificació de crèdit núm. 19/2022 del Pressupost de 

l’Ajuntament de Mollet del Vallès en la modalitat de transferència de crèdit entre 
aplicacions de diferent àrea de despesa i en la modalitat de crèdit extraordinari que es 
finança amb baixes per anul·lació, amb el detall següent: 

 
  

 
 

 
 
 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 
 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Daví, Díaz, Garrido, Guillén, Monràs, M.J. Muñoz, 
N. Muñoz, Murillo, Ortiz, Paradas, Pérez i Torrecilla. Total: 15 
Voten no: ningú. 

S'abstenen: Amaya, Escribano, Espinosa, López, Moya, Planellas, Sancho, Sostres, 
Suárez i Vilaret. Total: 10 
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Resultat:  Aprovat per majoria.  

 
 

7. Aprovació del Pla Local d´Infància i Adolescència 2023-2026. 
 
Vist el Pla Local d’Infància i Adolescència (PLIA) que parteix d’un estudi aprofundit 

sobre la realitat local i es desenvolupa a partir d’un procés de reflexió conjunta sobre la 
situació del municipi en relació a la població de 0 a 18 anys.  

 
El pla ha estat el resultat d’un acord a nivell local sobre les accions a portar a terme els 
propers quatre anys en matèria d’infància i adolescència, i defineix un full de ruta 

compartit per l’Ajuntament i la comunitat per fer de Mollet del Vallès un municipi 
millor per a totes les edats. L’objectiu general del PLIA és, per tant, millorar la 

planificació estratègica de les polítiques municipals d’infància i adolescència, posant en 
valor tot allò que ja es fa i completant-ho allà on sigui necessari, tal com s’adjunta a 
l’expedient (Expedient Núm. M119  Dona  2016/1). 

 
D’acord amb l’informe de la cap del servei de Serveis Socials, Sanitat i Salut Pública de 

17 d’octubre de 2022. 
 
Atesos els articles 8.1.c. i 71.1.c del Text refós de la Llei municipal i de règim local de 

Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril. 
 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  
 

ACORDI 
 
Aprovar el Pla Local d´Infància i Adolescència (PLIA) del municipi de Mollet del 

Vallès per al període 2023-2026. 
 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 

 
8. Declaració de 2023, any Joan Abelló. 

 
El Molletà Joan Abelló i Prat (1922-2008), pintor i col·leccionista d’art, és una de les 
persones amb més projecció de la ciutat. El dia 26 de desembre d’enguany farà cent 

anys del seu naixement. Abelló és considerat un dels grans paisatgistes de la segona 
meitat del segle XX. Amb la seva pintura que ell va anomenar explosivista, l’artista 

configura uns paisatges de textures i colors tan vius com la mateixa natura. Del seu 
període formatiu, cal destacar el mestratge de Pere Pruna i de Carles Pellicer, i la 
influència de Joaquim Mir, que havia viscut aquí a la ciutat, a tocar del que avui és el 

Museu. 
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En paral·lel al seu vessant artístic, Abelló, va desenvolupar un altra gran passió, el 

col·leccionisme, influït principalment per l’atmosfera de la casa de Can Pellicer, que el 
va portar a atresorar una enorme col·lecció d’art. La Fundació Municipal Joan Abelló 

acull el fons d’art que l’artista va donar a la ciutat, constituït per més de 10.000 obres, 
entre les que destaca un ampli ventall de pintura i escultura catalana dels segles XIX i 
XX. També conté talles barroques, una selecció d’art asiàtic, art africà, indumentària, 

mobiliari, porcellanes, vidre, una biblioteca, un fons documental, un fons fotogràfic i un 
destacable fons musical. Entre els artistes representats hi ha Dalí, Tàpies, Brossa, 

Picasso, Casas, Mir, Fortuny, Sorolla, Vayreda, Guinovart, Ràfols Casamada, Cuixart o 
Manolo entre d’altres. I de les col·leccions, les més destacables són les de Modernisme, 
la de Manolo Hugué i la de Dau al Set.  

 
El fons d’art es pot veure a les sales permanents del Museu Abelló i a la Casa del Pintor, 

la casa natal de l’artista, que amb els anys i a mesura que engrandia la col·lecció va anar 
ampliant. Avui són un total d’onze cases unides, 2.000 metres convertits en Casa 
Museu, 900 visitables i la resta, les dependències més privades, pendents de reformar 

per obrir en un futur al públic. La Casa del Pintor és una obra d’art en si mateixa i 
amaga un dels museus més sorprenents, eclèctics i desconeguts de Catalunya.  

 
Joan Abelló va rebre nombrosos i destacats reconeixements com la Medalla de Sant 
Jordi de la Generalitat; el reconeixement del Saló d’Art BART’08; la medalla d’or de la 

ciutat de Mollet del Vallès o la medalla d’or de La Agrupación Española del Fomento 
Europeo. També va presidir el Reial Cercle Artístic de Barcelona; va ser acadèmic 
electe de la Reial Acadèmia Catalana de Belles Arts de Sant Jordi; membre de la 

Société National des Beux-Arts de París o membre de la Acadèmia delle Arti e del 
Lavoro de Parma.  

 
Les obres de l’artista molletà es troben en diverses col·leccions particulars i diferents 
museus tant del país com internacionals.  

 
Malgrat tenir la seva residència a Barcelona des dels anys 40, va mantenir sempre el seu 

estudi a Mollet i el seu gran somni va ser que la seva col·lecció es quedés a la ciutat.  
 
L’energia, la intuïció, la curiositat i una gran humanitat, heretada de les seves arrels més 

humils, defineixen Abelló com un dels personatges més emblemàtics del panorama 
artístic de la segona meitat del segle XX, on conflueixen en una mateixa persona una 

vocació, la pintura, i una passió, el col·leccionisme, convertint la Casa Museu en un 
espai únic i singular al país. 
 

L'Ajuntament, com a govern local i administració més propera a la ciutadania, vol 
commemorar el seu centenari i reivindicar la seva figura. L’Any Abelló, està impulsat 

per l’Ajuntament de Mollet del Vallès, mitjançant la Fundació  Municipal Joan Abelló i 
la complicitat de les entitats i agents de la ciutat iniciant els actes el mes de desembre de 
2022. El dia 26 de desembre és la commemoració dels 100 anys del seu naixement a 

Mollet del Vallès i finalitzant el mes de desembre de 2023, el dia 25 de desembre es 
compliran 15 anys de la seva mort. 
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Vist l’informe del cap del servei d’Acció Cívica i Serveis a la Comunitat, de data 20 

d’octubre de 2022, en el que proposa que l’Ajuntament proclami l’any 2023 com l’any 
Joan Abelló  per commemorar el seu centenari i reivindicar la seva figura. 

 
 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 
ACORDI 

 
1. Declarar 2023 any Joan Abelló per commemorar el centenari del seu naixement i 

reivindicar la seva figura. 

 
2. Comunicar aquest acord a les entitats de la ciutat, a Presidència i al Departament de 

Cultura de la Generalitat de Catalunya i a l’Àrea de Cultura de la Diputació de 
Barcelona. 

 

3. Instar la Fundació Municipal Joan Abelló a fer la difusió i les accions necessàries 
per dur a terme la commemoració. 

 
 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  

 
 
9. Acceptació de la donació d'una obra d'art. 

 
La pintora i llicenciada en Belles Arts Marisa Muñoz Hurtado i professora de pintura al 

Centre Cívic de Can Pantiquet des de l’any 1997; amb data 1 de juliol de 2022 dona, a 
l’Ajuntament de Mollet del Vallès la pintura anomenada “30è Aniversari del Centre 
Cívic de Can Pantiquet”. 

 
D’acord amb l’informe conjunt del dinamitzador del Centre Cívic de Can Pantiquet i de 

la cap de la Unitat Tècnica d’Equipaments Culturals, de data 14 d’octubre de 2022, en 
el qual fa constar que les condicions de cessió de l’obra per part de l’artista no representen 
cap càrrega o gravamen onerós per a l’Ajuntament de Mollet del Vallès. 

 
Atès l’article 31 del Reglament del patrimoni dels ens locals, aprovat pel Decret 

336/1988, de 17 d’octubre. 
 

Atès el Decret d’alcaldia d’11 d’octubre de 2022, de delegació de competències en 
regidors i regidores de la corporació. 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 
ACORDI 

 
1. Acceptar la donació d’un quadre anomenat, 30è Aniversari del Centre Cívic de Can 

Pantiquet, per part de Marisa Muñoz Hurtado a l’Ajuntament de Mollet del Vallès, 

segons es detalla a continuació: 
 

Títol:  30è Aniversari del Centre Cívic de Can Pantiquet 
Autora: Marisa Muñoz Hurtado 
Tècnica:  Acrílic sobre llenç 

Mides:  100 cm x 100 cm 
Valoració: 600 € 

 
2. Acceptar les condicions de cessió, establertes per la persona donant, i que consten a 

l’expedient:   

 
a) Es fa donació al centre cívic de Can Pantiquet i a l’Ajuntament de Mollet del 

Vallès de l’obra, 30è Aniversari del Centre Cívic de Can Pantiquet, per celebrar el 
30è aniversari del centre cívic.     
 

b) Es cedeixen els drets de reproducció a l’Ajuntament de Mollet del Vallès, però 
donat el cas que alguna empresa comercial estigués interessada en la reproducció de 
l’obra, la pintora Marisa Muñoz Hurtado i els seus hereus es reserven el 50% dels 

drets de publicitat.      
 

c) El quadre, 30è Aniversari del Centre Cívic de Can Pantiquet, no podrà ser venut o 
cedit a terceres persones sense el permís explícit de la pròpia autora o dels seus 
hereus. 

 
d) El quadre estarà exposat, preferentment, al vestíbul d’entrada del centre cívic de 

Can Pantiquet. 
 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat. 
 

 
10. Ratificació inicial de la modificació dels estatuts del Consorci Besòs Tordera. 
 

Vist el Consell Plenari del Consorci Besós Tordera, del qual l’Ajuntament en forma 
part, en la seva sessió plenària de la Junta General celebrada el dia 22 de juny de 2022 

on va acordar per unanimitat aprovar inicialment la modificació dels Estatuts Consorci 
Besòs Tordera per tal d’agrupar els ens consorciats en tres grups, segons el nivell 
d’actuació del Consorci de la següent manera:  

 
- Grup A, format pels municipis als quals el CBT presta el servei de sanejament en 

alta d’aigües residuals o que tenen delegada la gestió del servei de clavegueram.  
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- Grup B, integrat pels municipis que participen en el Consorci a efectes de 

coordinació.  
- Grup C, al qual passen a integrar-se les entitats supramunicipals que també 

participen en el CBT amb finalitat de coordinació, concretament, el Consell 
Comarcal del Vallès Oriental, l’Àrea Metropolitana de Barcelona, la Diputació de 
Barcelona i altres que en futur es poguessin consorciar amb aquesta mateixa 

finalitat.  
 

Aquesta diferent agrupació dels ens consorciats comporta la modificació de la 
integració dels òrgans de govern i la del vot ponderat dels ens consorciats i també altres 
modificacions diverses tenen la finalitat d’actualització dels Estatuts. 

 
Vist que també es va aprovar inicialment l’adscripció del Consorci Besòs Tordera al 

Consell Comarcal del Vallès Oriental, de forma que l’Àrea Metropolitana de Barcelona 
deixa de ser l’Administració d’adscripció d’aquest Consorci atès que El CC del Vallès 
Oriental és l’ens consorciat de major població o el de més territori, en funció que el 

servei o serveis prestats pel consorci siguin serveis a les persones o bé actuacions sobre 
el territori en aplicació dels criteris de l’article 120.2 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, 

de Règim Jurídic del Sector Públic (LRJSP) i altres modificacions diverses tenen la 
finalitat d’actualització dels Estatuts. 
 

Vist que les modificacions proposades es consideren d’interès general, per a la millor 
organització i funcionament del Consorci i per a l’adequació dels seus Estatuts a la 
normativa d’aplicació, i que examinades en el seu contingut s’ajusten al que preveuen 

les disposicions de l’ordenament jurídic aplicables. 
 

Atesos els informes del cap del Servei d’Espai Públic i Qualitat Urbana, del lletrat del 
Servei d’Assessoria Jurídica i Compliance i de la Secretaria municipal que consten a 
l’expedient. 

 
Atesos els articles 22.2.b) i 47.2.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les 

Bases del Règim Local, els articles 52.2.b) i 114.2.d) del Text refós de la Llei municipal 
i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i els 
articles 160 i 313 del Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens locals, aprovat pel 

Decret 179/1995, de 13 de juny. 
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 
 

1. Ratificar inicialment l'expedient de modificació dels Estatuts del Consorci Besòs  
Tordera aprovat en sessió de Junta General del dia 22 de juny de 2022, de conformitat 
amb el text que s’annexa i que consta a l’expedient administratiu. 
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2. Sotmetre l'expedient a informació pública pel termini de trenta dies, mitjançant 

anuncis en el Butlletí Oficial de la Província, el Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya i el tauler d’edictes de la corporació. 

 
3. Considerar definitivament aprovat l'expedient de ratificació de la modificació dels 
Estatuts del Consorci Besòs Tordera en cas que durant el període d'informació pública 

no es presenti cap reclamació o suggeriment. 
 

4. Formular encàrrec al Consorci Besòs Tordera per tal que, actuant en nom i 
representació d'aquesta entitat, es procedeixi a la publicació dels corresponents anuncis 
d'aprovació inicial i definitiva, formuli el tràmit d'audiència als interessats i procedeixi a 

la publicació íntegra el text de la modificació dels Estatuts, definitivament aprovada en 
el Butlletí Oficial de la Província als efectes que preveu l'article 70.2 de la Llei 7/1985, 

de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local. 
 
5. Donar trasllat del present acord al Consorci Besòs Tordera, als efectes escaients. 

 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 
 

11. Mocions d'urgència. 
 
No n’hi ha. 

 
 

12. Precs i Preguntes. 

 
Precs 

 
Sr. Garrido: 

 
Amb relació a l’educació financera.  
 

Comenta que el passat 3 d’octubre es va celebrar el dia de l’Educació Financera. 
 

Demana que, en un context inflacionista com l’actual, l’Ajuntament impulsi alguna 
acció formativa per fomentar el coneixement general en matèria financera.  
 

 
Sr. Sostres: 

 
Amb relació al nomenament com a càrrec de confiança d’un exregidor.  
 

Comenta que tot i que entén que s’hagi nomenat com a personal de confiança 
l’exregidor Buzón, qui segur que ha fet molt bona feina com a regidor, no entén perquè, 

en un tema tan sensible com el nomenament de personal de confiança, no s’ha cuidat 
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més la imatge de l’Ajuntament ja que segons ell aquest procés hauria d’haver estat molt 

més transparent i l’Ajuntament hauria de ser un exemple a seguir en aquestes qüestions.   
 

 
Sr. Amaya: 
 

Amb relació a les instal·lacions de la Peña Bética. 
 

Comenta que fa poques setmanes es van reunir amb alguns dels jugadors de petanca de 
la Peña Bética de Mollet que els vans informar d’una sèrie de problemes en les 
instal·lacions que fan servir. Els van explicar que les instal·lacions que fan servir, a 

tocar de la plaça de Lluís Companys, en ser una zona oberta i d’accés al públic pateixen 
molts problemes d’incivisme, molta brutícia i un manteniment nul. També els van 

explicar que ja han parlat en més d’una ocasió sobre aquests problemes amb el regidor 
d’esports i que properament hi mantindran una reunió però que tot i això no han tingut 
cap resposta a les seves propostes de col·laboració en el manteniment de l’espai. 

 
Afegeix que el seu grup creu que algunes d’aquestes demandes tenen fàcil solució, com 

per exemple, una senyalització adequada de les pistes o un manteniment bàsic, retirada 
d’herbes i neteja de la brutícia acumula per tal que hi puguin jugar sense problemes.  
 

Acaba dient que trasllada aquesta informació al govern i demana que el regidor es 
reuneixi amb els representants de la Peña el més aviat possible per arribar a una solució.  
 

 
Preguntes 

 
Sr. Garrido: 
 

Amb relació al Pla Local de Civisme. 
 

Comenta que el Pla Local de Civisme és un tema pendent que preocupa molt a la 
ciutadania.  
 

Vol saber en quin punt es troba i si es podrà aprovar abans que acabi el mandat.  
 

Amb relació a una sèrie de queixes sobre Ca n’Arimon.  
 
Comenta que entre la comunitat educativa i els pares de molts escolars hi ha hagut 

queixes respecte al funcionament de Ca n’Arimon i que l’Ajuntament en té 
coneixement.  

 
Vol saber si s’ha donat resposta a aquestes queixes i, en general, més informació sobre 
aquest assumpte.  
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Sra. Moya: 

 
Amb relació a la brutícia generada pels coloms.  

 
Comenta que aquesta pregunta ja l’ha formulada en plens anteriors però que encara hi 
ha un greu problema amb els coloms.   

 
Vol saber si s’hi està fent alguna cosa, què es farà o quin projecte hi ha.  

 
 
Sr. Sancho: 

 
Amb relació al restaurant de Can Lledoner.  

 
Comenta que el tancament i reobertura del restaurant de Can Lledoner és un tema 
recorrent i que ha creat una certa inquietud entre els usuaris i els veïns del barri.  

 
Afegeix que ja s’ha explicat alguna vegada que s’ha de fer una nova licitació però 

encara no s’ha fet i no saben com està el tràmit. 
 
Vol informació sobre aquesta qüestió i que el centre s’obri el més aviat possible.  

 
Amb relació al mal estat de les fonts públiques.  
 

Comenta que el mal estat de les fonts públiques també és un tema recorrent. Hi ha 
moltíssimes queixes al respecte per la brutícia, mal estat i manca de manteniment 

d’aquestes fonts.  
 
Vol saber com funciona aquesta qüestió. Si hi ha algun tipus de conveni o contracte de 

manteniment amb la companyia de l’aigua, si s’hi està complint i quina és l’arrel 
d’aquest problema.  

 
 
Sra. Escribano: 

 
Amb relació al protocol de supervisió de les obres privades.  

 
Vol saber com funciona el protocol de supervisió de les obres privades que es fan a la 
nostra ciutat. En especial, el Pla de Seguretat i Salut.  

 
Comenta que fa pocs dies una veïna va resultar afectada per unes obres al costat del 

Lledoner, on s’estan construint pisos. Una màquina estava ocupant totalment la vorera, 
no s’havia tallat el carrer ni s’havia senyalitzat, i li va caure sorra al cap.  
 

Afegeix que va ser un incident menor, però vol saber si es fa un control, si hi ha un 
protocol, si es presenten els plans de seguretat i salut que són obligatoris quan es duu a 

terme una obra i si aquests, després, es compleixen i es supervisen.   
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Sr. Espinosa: 

 
Amb relació al soroll que pateix el barri de Can Pantiquet. 

 
Comenta que aquesta qüestió ja ha estat tractada al ple en alguna altra ocasió. Es tracta 
del soroll que provoca la proximitat de l’AP-7 i la C-17 al barri de Can Pantiquet. S’ha 

parlat de la necessitat de col·locar alguna tanca antisoroll però, de moment, no se’n sap 
res.  

 
Vol informació al respecte i saber si s’ha rebut cap resposta a les comunicacions 
enviades a qui correspon.  

 
Amb relació al nombre de sensors de contaminació. 

 
Vol informació sobre els sensors que hi ha a dia d’avui en tot el nostre municipi per a 
mesurar la contaminació i saber si es preveu instal·lar-ne algun més. 

 
 

Sr. Sostres: 
 
Amb relació a una estructura de fusta al parc dels Pinetons.  

 
Comenta que a l’entrada del parc dels Pinetons, davant de l’Hospital, ja fa uns mesos es 
va instal·lar una estructura de fusta que no té cap panell. 

 
Vol saber si la instal·lació ha de quedar tal qual o si s’hi col·locarà un panell.  

 
 
 

 
Diligència: 

 
Per a fer constar que s’incorpora com a part integrant de l’acta de la sessió, l’arxiu 
video_202210271759000000_FH.videoacta 

 
La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 

 
      Vist i plau 
[Firma01-01] 

 
 

 
 
 

 
 

[Firma02-01] 
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